

麻辣快评

直面老去也是一种美

□柴靖

古龙曾说：“美人迟暮、英雄末路，都是世上最无可奈何的悲哀。”可是，人总会老去，到了那时，光顾着悲哀，有什么用处？

近日，被称为“冻龄女星”的宁静在接受采访时说：“哪儿有什么‘冻龄’！我最不相信的就是这种东西，该老就是会老的。”耿直的她，在谈到女人最忌讳的衰老问题时，依然耿直。

在综艺节目《花儿与少年》中，宁静的“任性”和爱美让观众哭笑不得，明知要接受挑战任务，她却踩着毛茸茸的粉色高跟鞋摇曳多姿地出现了；大家都在赶时间，可她一定要化好妆，打扮得光鲜亮丽才出门……本以为这么在意外表的她，会像有些不服老的女明星一样，不肯承认年华老去，说自己的美缘于天生丽质，没想到她说：“大家看到的‘冻龄’美肤都是化妆的功劳，我就是标准的黄种人，如果不化妆，就见真招了！”

直面老去，但不“自暴自弃”，仍将精心雕琢后的美丽展示给大家，这样的态度才值得每个女人学习，窃以为，宁静比那些号称“完全没有整形”的“冻龄女星”漂亮多了！

# 唐嫣情归罗晋

□本报综合报道

自2011年首度在《乱世佳人》中合作以来，唐嫣与罗晋这对荧屏情侣数次传出绯闻，这几年，他俩一直对恋情持否认态度。

昨日12时6分，罗晋发微博为唐嫣庆生，并配文称：“我的肩膀永远是你的依靠，亲爱的你，生日快乐。”在这条微博里，罗晋还晒出PS在一起的他俩小时候的照片。随后，唐嫣转发罗晋的这条微博，并甜蜜地表示：“缘来是你。”至此，二人正式公开恋情。

有记者联系到唐嫣身边的工作人员，对方表示，恋情属实，他俩在拍摄《锦绣未央》

时确定了恋爱关系。对方还称：“我们都知道他俩在一起了，不过他俩没有和我们聊过什么时候公开恋情。因此，今天我们也觉得很惊喜，大家都会祝福他们。”

昨日下午，有网友爆料称，唐嫣在微博上疑似关注了一个有关怀孕育儿的账号，这不禁令人怀疑：莫非唐嫣已经有喜了？对此，唐嫣方面表示：“唐嫣目前没有怀孕。”

据悉，罗晋选择在12月6日12时6分发微博公开恋情，不仅是为了给唐嫣庆生，还因为“126、126”正好凑成两个“9”，寓意“长长久久”。

目前，唐嫣与罗晋主演的电视剧《锦绣未央》正在热播，虽然有剧集原著涉嫌抄袭、主演从演技到造型都引来争议等问题，但都不妨碍这一对荧屏情侣再度圈粉无数。

## 一路走来

2011年

二人因出演《乱世佳人》而相识，当时唐嫣刚与前男友邱泽结束恋情。在唐嫣和罗晋传出绯闻后，罗晋否认道：“相处时间长了，就是哥们儿。”

2014年

二人出演《X女特工》，导演称，在拍摄时罗晋对唐嫣照顾得无微不至。对此，罗晋回应：“女演员比较辛苦，我照顾她是正常的。”

2014年

罗晋出演的《美人制造》正在播出，二人相恋的消息被炒得火热，甚至传出“罗晋已获得唐嫣父亲的认可，二人已订婚”的消息。随后，罗晋工作室发声否认订婚传闻，唐嫣也以“没有任何可信度”“笑笑就好”的说法来否认恋情。

2015年

二人在《克拉恋人》中合作，举手投足间爱意满满。又有消息称，唐嫣和罗晋感情稳定，已经订婚。当然，当事人依旧否认。

2016年11月

在电视剧《锦绣未央》的开播发布会上，有记者问唐嫣在多年被传绯闻的情况下，与罗晋合作是否尴尬。唐嫣说：“为什么尴尬？这只是大家的担忧，我们没有。我们合作的只是角色，想别的就会出戏。”

## 祝福一片

- @杨幂：深深祝福！
- @何炅：缘来是你们！
- @佟丽娅：生日快乐！甜甜蜜蜜！
- @姚晨：一觉醒来，彗星撞了地球，幸福得天崩地裂！
- @柳宗元：大大方方承认了多好，祝福你们！
- @渔歌唱晚：祝福糖糖，心疼胡歌，他成了“仙剑留守儿童”！



唐嫣



罗晋

## 星闻快报

王菲

昨日，东方卫视发布消息称，王菲确认加盟于12月31日举办的东方卫视跨年盛典，与观众一起辞旧迎新。此外，12月30日，王菲的“幻乐一场”演唱会将在上海举行，这场演唱会将被拍成同名纪录片，作为综艺节目登陆东方卫视。（新娱）

鹿晗 TFboys

央视鸡年春晚正在筹备，据悉，青春偶像鹿晗与TFboys组合确认加盟，他们将给观众带来歌舞表演。据知情人士透露，他们因积极、阳光的正面形象被春晚导演组选中。（法晚）